

10 мая 2018 года приказом Росгидромета № 183 Институту присвоено имя академика Юрия Антониевича Израэля, выдающегося ученого и организатора науки, государственного и общественного деятеля, который многие годы возглавлял гидрометеорологическую службу страны, а также был инициатором создания в 1989-1990 гг. ИГКЭ и до 2011 г. был его первым директором. Официальное название института — Федеральное государственное бюджетное учреждение “Институт глобального климата и экологии имени академика Ю.А. Израэля” (ФГБУ “ИГКЭ”)

Подробнее: <http://www.igce.ru/>